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V rámci slavnostních promocí Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové byly i letos
předány Ceny děkana za vynikající vzdělávací činnost. Ocenění za rok 2025 převzaly Mgr.
Klára Rybenská, Ph.D a RNDr. Mgr. Lucie Vítková, Ph.D.

Cena děkana byla na fakultě zavedena v roce 2024 jako ocenění akademických pracovníků, kteří se
mimořádně zasazují o rozvoj kvality výuky a pedagogické práce. Vyzdvihuje nejen jejich odborné
znalosti a didaktické schopnosti, ale také ochotu hledat nové cesty ve vzdělávání a vytvářet podnětné
prostředí pro studující.

V letošním roce se děkan fakulty rozhodl ocenit hned dvě akademické pracovnice.

Doktorka Klára Rybenská z Katedry pomocných věd historických a archivnictví dlouhodobě přispívá
ke zkvalitňování výuky prostřednictvím inovací studijních předmětů i zavádění nových forem
vzdělávání. Ve své pedagogické práci propojuje odbornost s otevřeností k novým trendům a aktivně
se věnuje také vzdělávání akademických pracovníků či popularizaci témat spojených s využíváním
umělé inteligence ve vzdělávání.

"Doktorka Klára Rybenská představuje pedagogickou osobnost, která propojuje
odbornost, inovativnost, ochotu sdílet zkušenosti a dlouhodobé nasazení pro rozvoj
studujících i celé akademické komunity."

Mgr. Jan Prouza, Ph.D.

děkan FF UHK 

Druhou oceněnou se stala doktorka Lucie Vítková z Katedry sociologie, která se dlouhodobě věnuje
výuce statistiky, zpracování kvantitativních dat a demografie. Ve své pedagogické práci dokáže
studujícím srozumitelně přiblížit i témata, z nichž mívají obavy. Děkan fakulty zároveň ocenil její
vnímavý a lidský přístup ke studujícím i organizační schopnosti, které se výrazně projevují při jejich
zapojování do týmových výzkumných aktivit a ve spolupráci se studentským klubem SHLUK.

"V případě doktorky Lucie Vítkové rozhodně neplatí první část známého textu písně
Statistika nuda je... Naopak! Umí učit poznatkům a dovednostem, které se stávají
cennými v duchu hesla katedry sociologie: Poznání společnosti – data a rozum v hrsti."

Mgr. Jan Prouza, Ph.D.

děkan FF UHK



Gratulujeme oběma oceněným akademičkám k udělení Ceny děkana za vynikající vzdělávací činnost
a děkujeme jim za jejich dlouhodobý přínos.
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